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OBABE3HO ITPOYUTATH

YnyTcTBo 32 oeluBame

N —

10.

11

12.

13.

14.

CBaku 3aaTak oHOCH HajBue 1 0ox.

Yyennk Moxe na mgobuje 0,5 6omoBa camo y 3amanuma y KojuMma je TO TpeaBul)eHo
YyrcTBom.

CBe 1ITO je YUYEeHHUK MHCA0 y TECTy IPa)MTHOM OJIOBKOM C€ HE y3UMa Yy 003Up MPUIUKOM
OomoBama.

He npusnajy ce oaroBopu y KojuMa Cy HEKH JEJIOBM NpeUpPTaAHH WM HCHPaB/baHU
XEMH]jCKOM OJIOBKOM.

[Ipu3Hajy ce TayHM OJNrOBOPH Y KOjUMa jeé W TPAKEHU IOCTYNAK HAMKCAaH XeMHjCKOM
0JIOBKOM.

Camo y 3amanmuma y xojuma numnie Ipukaku mocTynak NpUKa3aHU MOCTYNAK y 33JaTKy
yTude Ha 00JI0BambE.

VY 3amanuma y kojuma He nuie [lpukaku mocrynak nperienadu 00/1yjy camo OAroBOp.
VYKOJIMKO je YYCHUK y 3a1aTKy y kome nuimie [Ipukaxu mocrymak ao TayaH OJIroBOp, a
HEMa HCIPaBaH MOCTYMaK (OCTyMaK HEKOPEKTaH MM HEMa IIOCTYIKa) 3a TaKaB OJrOBOpP HE
nobuja npensuhenu 60.1.

AKO je YYeHHK y 3aJaTKy JOOHO JIBa pa3u4KTa peliekha O] KOjUuX je JeJHO TayHO, 3a TaKaB
OJIFOBOP HE 00uja mpeasulenu 601,

VYKOJIMKO YYEHUK HAIHUIIE Ta4aH OJArOBOP — OpPOj Y HEKOM JIPyroM OOJIHMKY, a y 3aJaTKy HUje
JaTa MHCTPYKIIMja KaKo Taj Opoj HammMcaTH, Y9eHHK 100uja oaroBapajyhu 6ox1. (HIp. x = 2,5,

a YYEHUK Hamulle 2% , 1 ¢ = 19, a yyenuk Hanwuie ¢ = +/361)

. IIpu3Hajy ce oaroBopu y KOjuMa je y4eHUK TauHO OATOBOPHO, aJIK j€ Ta4aH OJIFOBOP JaCHO

O3HAYMO Ha JApPYyrayuju HAYMH O] MpeABUeHOr (HIp. MperpTao je cioBo, a Tpebaso je Ja ra
3a0KPYXKH).

VYKOJIIMKO y4yeHHMK HalMIle OArOBOp BaH HpeABHIEHOr MecTa, a MCIOJ TEeKCTa 3ajaTka, 3a
TayaH oroBop no0uja oarosapajyhu 601, ogaocHo 0 60/10Ba ako HUjE TavyaH.

VYKOJIMKO je OArOBOp TayaH, a CaAp>KU U JIe0 KOjU je HEBaXKaH, UM Ce He OJHOCH AMPEKTHO
Ha 3aJ1aTak, Taj J1eo He Tpeba y3uMaTu y 003Up MPHIMKOM 00I0Bamba.

VY 3amanuma y KojuMa ce He 3axTeBa O] y4YeHMKa Ja OJroBope yNmuuly no ojapeheHom
penocineny, npu 600Bamky HE Tpeda y3uMaTH y 003Up peaoCce].
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bpoj | Pemneme bonosame
3ai.
1. a)—5<—4<-3 Tauyna Tpu oarosopa —
6)0,3<0,6 <1 1 6on.
B) —3<-2,04<0 Tauyna nBa oaroBopa —
0,5 6oxomBa.
2. Tauyna Tpu oaroBOp —
Hemwenuk | emmnan | Ocrarak }rﬁoz[.
ayHa JiBa OJIrOBOpa —
21376 10 6 0.5 6o10BA.
525 5 0 ’
439 2 1
794 8 2
3. Bpennoct u3paza 4 =-1,9; B=4,3u C=-0,7. Tauna Tpu oarosopa —
[IpuMep KOPEKTHOT MOCTYIIKA! 1 0ox.
A=(-14+08):02+1,1= Tayna nBa oaroBopa —
(-0,6): 02+ 1,1 = 0,5 6oxoBa.
-3+1,1 Hanowmena: 3agatak Mopa z1a
=-1,9 MMa KOPEKTaH MOCTYIaK.
B=14-0,8:(-0,2)-1,1=
14+4-1,1=
4,3
C=-14:07+02+1,1=
-2+02+1,1=
—0,7
4. Munenko he 3apaautu 4 500 tuHapa. Tavan oaroBop —
[Ipumep KOpPEKTHOT MOCTYTIKA: 1 6on.
120 - 105 =12 600
1 B Hanomena: 3agatak Mopa J1a
20 120=6 UMa KOPEKTaH TMOCTYIaK.
120-6=114
114 - 150=17 100
17 100 — 12 600 =4 500
3. A+ B=-2x, Tayna Tpu oarosopa —
A—B=14X, 1 60a.
A- B =—48x* Tayna nBa oarosopa —
0,5 6omoBa.
6. a) Bpennocr ¢pynkuuje y =2x+63ax =3 je 6poj 12 Tauyna 06a oarosopa —
(mm y = 12). 1 60a.
) 1 . Tauan jenan oaroBop —
0) Bpennoct ¢pyHkmuje y=2x+63ax = 5 opoj je 7 0,5 6o0BA.
(mmu y =17).
7. a) Bpennoct u3pasa je 0. Tauna o6a oxroBopa —

0) Bpennoct u3paza je —3.
[IpuMep KOpEKTHOT MOCTYIIKA!

a) —5° —%-(—5)3 =—25—%-(—125):—25+25=0
6) 4°-0,25° —(-2)* =(4-0,25)° ~4=1-4=-3

1 60x.

Tavan jeman oaroBop —

0,5 6omomBa.

Hanomena: 3agatak Mmopa aa
MMa KOPEKTaH MOCTYIaK.
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8. Mamux teriu uma 80, a Behux 50. Tauna o6a oaroBop —
[Ipumep KOPEKTHOT MOCTYTIKA: 1 60n.
M+ B =130 3 4 Hanowmena: 3agatak Mopa J1a uma
B=130-M ZM + gB =100 KOPEKTaH IIOCTYIIaK.
E(130 - B)+ﬂB =100
4 5
15-(130-B)+16 B=2000
1950-15B+16B=2000
B=50
M=130-50=280
9. a) 12 m* Tauan ogroeop —
[Ipumep KOpPEKTHOT MOCTYIIKA: 1 6on.
P=5-24=12 Hamomena: 3aiarak Mopa Jja umMa
KOpPEKTaH MOCTYIIAK.
10. r)BuD Tayan oarosop —
1 6on.
1. [ToBpuuHa craze je 33w m’. Tayan oarosop —
[IpuMep KOPEKTHOT MOCTYIIKA: 1 60n.
rm=4 Hanomena: 3agarak Mopa 1a uma
r="7 KOPEKTaH MOCTYMaK.
P=P,—P,=491t - 16t =33n
12, | =483 cm’ Tauan ogrosop —
ITpumMep KOPEKTHOT MOCTYIKA! 1 6o. ]
H=3a VYKOIHKO j& y4eHUK Ta4HO
144=3qg - H U3payyHao AYXKHHY CTPaHULE
144 =34 - 3a a =4 cm, a KOHa4YaH OJIrOBOp HHje
144 = 94° TauaH —
a=4 0,5 0onoBa.
H=12 Hanomena: 3afgatak Mopa 1a uma
) KOPEKTaH TMOCTYIaK.
v=BH=" f H =483
13. Tauna 4 oarosopa —
Pacrojame n3mehy Hoor Cana n Yxuna km 1 60n.
JyxuHa aytobyca m
Konnuuna ropusa y pesepBoapy aytodyca I
[ToBpmmHa ayTo0ycke kaprte cm’
Bpeme koje je moTpebHO na myTHUIM Yhy y ayToOyc min
14. a) aBe neuumane 5,89 g Tauyna o6a oarosopa —
0) jenny nenumainy 5,9 g 1 605.
15. | Hajmakum je excrionat II (npyru mium 256,3 g). Tauyna o6a oarosopa —
Hajrexu je ekcrionat IV (uerBptu nnm 0,05 t 1 6on.

umu 50 000 g).
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16. | Munyrun Tpeba na 3amenu HoBuaHuiy o 10 eBpa. | Tauan oarosop —
[Ipumep KOPEKTHOT MOCTYTKA: 1 60n.
927:103=9 YKOJIMKO je yYEeHHUK OJATOBOPUO —
Huje HeonxoHo 1a y4eHUK PUKaKe KaKo je MunyTtus Tpeba 1a 3aMeHu
n3abpao onropapajyhy nos4danwmiy. (Hrp 10 - 9 =1) | HoBuanuiy ox 9 eBpa. —
0,5 6omoma.
Hanomena: 3anaTak Mopa 1a uma
KOPEKTaH MOCTYMNaK.
17. | K1,1) Tayna yeTupu oAroBopa —
L5, 1) 1 6on.
H(S, 3)
N(1, 3)
18. | 6) Pernon BojBonune Tauan oarosop —
1 0on.
19. | Horpomma je Behe 3a S00 gunapa. Tauan oarosop —
[IpuMep KOpPEKTHOT MOCTYIIKA! 1 60n.
2700+2 100+ 1400+ 1300=73500 Hanomena: 3ajarak Mopa 1a uma
2400+ 1800+ 1500+ 1300=7000 KOPEKTaH MOCTYMaK.
7 500 — 7 000 = 500
20. | [Torpouma je Beha 3a 50%. Tauan ogrosop —

[IpuMep KOPEKTHOT MOCTYIIKA!
I Hauun

2 100 -1 400 = 700
700:1400=0,5=50%
1T Haunn

2100 -1 400 = 700

100 : 1400 =x:700
x=50%

11T Haunn
100:1400=x:2100
x=150%

150% — 100% = 50 %

1 6on.
Hanomena: 3agaTak Mopa J1a uMa
KOpeKTaH HOCTYHaK.




